
EB szubjektív

  EB-SZUBJEKTÍV      MAGYAR VÁLOGATOTT     VARÁZSOLTAK VALAMI SZÉPET – A
VÁLOGATOTT TÉNYLEG ÖSSZEHOZTA A NEMZETET
 

Könnyek és büszkeség, vereség, mégis nyereség. Belgium–Magyarország (4–0), ahogy mi
láttuk és megéltük Toulouse-ban – szubjektíven.

      MAGYAR VÁLOGATOTT     „MI VAGYUNK AZOK!” A BÉKÉSEN VONULÓK, A
MACKÓALSÓSOK, A CSODATEVŐK   

A Nemzeti Sport Online folytatja szubjektív sorozatát. Magyarország–Portugália (3–3) – ahogy
mi láttuk a lyoni lelátóról.

      MAGYAR VÁLOGATOTT     „GUZMICS BÁCSI”; DZSUDZSÁK KÖNNYEI – ÚTRA
KELTÜNK   

Elkezdődött az Eb! Legalábbis nálunk – a Nemzeti Sport, illetve a Nemzeti Sport Online
csapata ma útra kelt, hogy kedden már Franciaországban fogadja a válogatottat és kövesse
Dzsudzsák Balázsék minden pillanatát, közvetítse az Eb-élményt. Szubjektív Eb-váró
következik – hangolódjon velünk!

      MAGYAR VÁLOGATOTT     „ELADOM AZ EB-JEGYEMET”; KLEINHEISLER
CSODÁLÓI   

A magyar labdarúgó-válogatott Eb előtti utolsó hazai felkészülési mérkőzése után is
jelentkezünk szokásos szubjektív írásunkkal. Lehet, hogy nem teljesen azt kaptuk az
Elefántcsontpart elleni találkozótól, amit vártunk, de ez egyszer talán fontosabb, hogy a meccs
után a játékoskijárónál várakozó gyerekek megkapták, amire vágytak.

      MAGYAR VÁLOGATOTT     KÖSZÖNJÜK, RISITAS, DE MÁR ELEGET
RÖHÖGTÜNK A MAGYAR FUTBALLON!   

Risitas a héten Magyarországon járt. A spanyol nevettetőnek ugyan nem sok fogalma van a
magyar labdarúgásról, alakja mégis megtestesíti azt a fajta „sírva vigadást”, ami 1986 óta
jellemzi a honi futballszurkolókat. Irapuatótól Bukaresten át Franciaországig – szubjektíven
Risitasszal.

      MAGYAR VÁLOGATOTT     INDUL AZ UTAZÁS, CSAK ERRE VÁRTÁL –
DZSUDZSÁKÉKÉRT ÉRDEMES!   

A Nemzeti Sport Online olvasói már megszokhatták, hogy a labdarúgó-válogatott hazai
mérkőzései után szubjektív, hangulatjelentő írással jelentkezünk. Ezzel a szokásunkkal az
Eb-felkészülési időszak alatt sem szakítunk. Lássuk a horvátok elleni meccset (1–1)
„slágernyelven”!

      MAGYAR VÁLOGATOTT     KINYÍLT AZ ÉDESSÉGBOLT, MEGYÜNK AZ EB-RE,
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EB szubjektív

FÜLÖP MÁRTONT IS VISSZÜK!   

Régóta várt siker szurkolói szemmel. Szubjektív írásunkban azt igyekszünk bemutatni, milyen
sokfélék vagyunk mi, magyar futballszeretők, de abban megegyezünk, hogy a magunk módján
egyformán vártuk a vasárnapi sikert. Tibi a Felvidékről, Ferenc Alaszkából, a 12 éve elhunyt
kommentátor, idősebb Knézy Jenő vagy éppen a múlt héten távozott válogatott kapus, Fülöp
Márton, akárcsak e sorok írója...

      MAGYAR VÁLOGATOTT     A KOCSMÁBAN MÉG FUTBALLCSUKÁRA GYŰJTÖTT
– A NEMZETI CSAPAT HŐSE LETT   

Ahogy azt már a hazai labdarúgó Eb-selejtezők után megszokhatták, a feröeriek elleni
találkozóra is visszatekintünk szubjektív hangvételű írásban. Fókuszban ezúttal Böde Dániel, a
madocsai hős.

      MAGYAR VÁLOGATOTT     MIT ÉRZETT A MASZKOS FANATIKUS, A
PLÁZACICUS ÉS AZ ERDÉLYI MAGYAR?   

Érzések. Érzések, melyeket sokszor nagyon nehéz leírni, megfogalmazni, de ott vannak
mindenkiben. Például minden szurkolóban, aki látta a románok elleni Eb-selejtezőt, de
azokban is, akik nem látták. És nem csak a szurkolókban... (Szubjektív!)

      MAGYAR VÁLOGATOTT     AZ MLSZ TÉNYLEG MEGCSINÁLJA! CSALÁDBARÁT
SZÍNHÁZ A KATLANBÓL   

Egy unalmas meccs, és ami mögötte van. Szubjektív hangulatjelentés a
Magyarország–Görögország (0–0) Eb-selejtezőt követően.

      MAGYAR VÁLOGATOTT     NAGYFRÖCCS ÉS KAVIÁR - GERA GÓLJÁNAK
MINDENKI ÖRÜLHET   

Fent és lent. Érdekes, hogy ugyanazt a mérkőzést mennyire másképp élhetik meg a legfelső,
VIP Gold szektor vendégei és mondjuk azok a drukkerek, akik a kapu mögött verik a dobokat
és harsogják, Ria, Ria, Hungária! A magyar–finnről szubjektív szemmel...

      MAGYAR VÁLOGATOTT     PAPA MÉG LÁTOTT MAGYAR FUTBALLT, DE MI LESZ
AZ UNOKÁKKAL?   

Láttak, hallottak már idős bácsit – olyat, aki még élőben láthatott jó hazai futballt, magyar
világklasszisokat – könnybe lábadt szemekkel a magyar futballról beszélni? Ha nem, akkor
ajánlom mindenkinek, különleges élmény. És ezerfős brit tábortól zengő magyar stadiont? Ez
magyar embernek már nem annyira felemelő… Magyarország–Észak-Írország – szubjektív
szemmel.
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